

10:00 快报记者 毛丽萍为你报道

不知道吧，孕妇坐飞机可以申请不走安检门

“怀孕60天坐飞机，过安检能不能不走那个安检的门？”昨天，一位孕妇的求助成为很多准妈妈们热议的焦点，大家都怕安检对肚子里的宝宝产生影响。记者就此采访了南京禄口机场安检科，他们告诉记者，这种辐射其实微乎其微，不会对人体产生任何影响，但如果孕妇实在担心，可以申请不走安检门，采用人工手检。

15:00 快报记者 刘峻为你报道

让专业医药公司采购药品，将医药代表拒之门外

省人医“医药分家”，药师以后也要查房

昨天，江苏省人民医院与南京医药股份有限公司宣布在药师服务方面进行合作，医院巨头和药界巨头的这次合作，颇受人关注。省人民医院院长王虹告诉记者：“让专业医药公司来采购药品，可以让医院药师从繁琐的药品采购中抽身，专心服务患者。”而南京医药的专家告诉记者，这样也可以防止医药代表“进攻”医院药剂科，杜绝此类现象。

药师今后也要查房

据悉，省人民医院与南京医药合作主要有三个方面，首先，南京医药将负责省人民医院所需药品的采购和物流；其次，希望能建立一个从源头到临床的药品不良反应监测；第三，就是医院的药学专家无需负责繁琐的药品采购，尽最大可能为患者服务。

“社会分工不一样，省人民医院有一百多位药师，以前都忙着药品采购，但医院的本职工作是看病，所以将药品采购交给专业公司打理，这些药师就可以腾出人手到一线去，所以现在医院不仅有医生查房，还有药师查房。”王虹告诉记者，比如一个肿瘤患者的用药，“以前医生有自己的治疗思路，但现在药师也需要提出自己的意见，比如药品如何用，如何降低不良反应，通过这样的办法，希望能起药效相加、毒副相减的效果。另外，传

乘飞机让她忐忑不安

市民王女士怀孕60天，因为有急事需要出远门，可是又非常担心机场安检对宝宝有影响，“之前听说厦门机场有对孕妇的特别通道，不用过安检门，可以手检，不知道南京机场有没有？”

忐忑不安的她昨天上网求助，网友们的回答却让她更加忐忑。有人安慰她“没关系，我怀孕40天时坐过飞机，没什么问题，现在孩子都快6岁了。”也有人提出不同的意见，“孕早期（受孕后90天）和临产期

（预产期前90天），是怀孕过程中相对比较脆弱的时期，应该尽量注意规避不必要的风险。”

其实，很多准妈妈们乘飞机时都有类似的担忧，“要是能不经过安检门就好了，可以手工安检吗？”

申请，就可以人工安检

南京禄口机场有没有手工安检呢？昨天，记者从安检科获悉，孕妇可以申请。据介绍，所谓人工安检就是不过安检门，也不用手持探测器照，安排女性工作人员进行人工检查。“孕妇肚子如果已经很明显，能一眼识别，在乘机

过安检时只要口头提出，我们就会安排人工安检。”机场安检科相关工作人员表示，“如果才一两个月，看不出来，那她必须出示医院的相关证明。”

虽然有这种服务，但是机场安检科还是强调，其实机场安检对孕妇是没有任何影响的。据介绍，民航安全检查门和金属探测器都通过了严格检验，符合安全标准，它通过感应寄生电流及均化磁场的数字信号处理方式获得很高的分辨率，但发射磁场厚度很低，对心脏起搏器佩戴者、体弱者、孕妇均无损害，旅客大可放心通过。

16:00 记者 季诚为你报道
除了小学生还有多少人用钢笔

网上有一家“中国最发烧的文具店”，生意火爆，店里钢笔最高卖到近5000元，买家众多。不过，现在还有多少人买钢笔是用来写字呢？

这家“中国最发烧的文具店”生意火爆，店里文具从几元到几千元的都有，有一支标价为4999元的钢笔，已经有近30位网友购买。昨天下午，记者到这家文具店的实体店进行了了解。

工作人员小梁说，网店已经做了好几年，实体店是去年开的，店里有几百种钢笔，销售量最大的是价格在100元~500元之间的中档钢笔。小梁说，买家年龄基本在三四十岁左右，他们买钢笔，有的是送朋友，也有人是闲暇时拿出来练习用的，至于那些三四千元的高档钢笔，基本都是钢笔发烧友，钢笔在他们眼里是一种收藏品。另外，买好钢笔也是一种投资方式，“有的钢笔升值很快，半年能涨近千元。”

市民刘先生就是一位钢笔发烧友，他年前刚刚花费3000多元购买了一支犀飞利品牌的钢笔，“贵的笔自然有贵的道理。”刘先生说，高档钢笔笔身用料讲究，握着非常舒服，书写起来更加流畅和自如。不过刘先生也表示，现在用钢笔写字的人越来越少了。

一掷千金收藏高档钢笔的发烧友毕竟是少数，还有不少市民会选购几百元的中档钢笔。“就是为了满足小时候的一个心愿。”秦先生老家在安徽，小时候家里条件不好，三个孩子只有一支钢笔，轮流使用，秦先生每次拿到钢笔都非常兴奋，最大的心愿就是拥有一支属于自己的钢笔，现如今，钢笔早已经不是什么稀罕的东西，秦先生有次经过文具店时，脑海里突然又闪过了小时候的这个心愿，所以挑选了一支300多元的钢笔，“没事的时候拿出来写写，肯定还是比中性笔有感觉。”

昨天下午，记者走访了市里多家文具店，提到钢笔的销售，老板们都表示，几乎只有小学生才会买。

“我开学进的钢笔，到现在还没卖完呢。”长江路小学旁的一家文具店老板说，现在，除了小学生外，很少有人买钢笔作为日常书写用具，中性笔成了替代品，销量是钢笔的几十倍。另外，钢笔的使用周期长，买一支可以用很长时间，所以销量自然也不高。

长江路小学的周美娟老师说，学校从三年级开始要求学生使用钢笔完成作业，因为用钢笔写字才能写出笔锋，这点中性笔做不到，小学生需要使用钢笔进行练字，把书写的底子打好，但周老师也坦言，因为使用不便，到了高年级很少再作具体要求，学生也就开始使用中性笔。

新购液晶彩电，机顶盒却无处安家

快拨打 96060，便民服务帮你忙

液晶电视已成了居民家中的“新宠”，而不少消费者却反映，安装了液晶电视后，与之不可分割的数字机顶盒却无处安身。

春节期间，不少市民趁着商场上演的“价格战”，液晶电视“迎娶进门”，液晶电视悬挂在墙上，大大节省了空间，可机顶盒却无法放置。买个电视柜不免浪费，而单做搁板放置又嫌突兀，新型的机顶盒伴侣对大型号的机顶盒又不匹配。

而机顶盒支架就可以将问题迎刃而解。它巧妙地延

伸了液晶电视机的支架，将机顶盒托盘支在电视下方，与液晶电视浑然一体。

为了让更多家庭的机顶盒有一个安身之处，快报便民服务可为读者安装液晶电视机顶盒支架。凡有需要液晶电视机顶盒支架的读者，可直接拨打96060。我们将安排专业安装人员上门，按照用户家中的布线特点，将机顶盒安装到最佳位置。

 快报便民服务
www.wonengw.com

现代快报 便民网

真诚服务 绝不含糊

家电维修

- 空调：21英寸以下（含21英寸）：50元；25-28英寸国产品牌：90元；进口：90元；34英寸140元。
- 液晶电视维修安装：150元起。
- 无氟冰箱、冰柜：30-330元。
- 空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新：30元起；空调以旧换新：15元。
- 中央商用空调：价格面议。
- VCD、DVD：20-50元。
- 音响：55元起。
- 洗衣机：30元起。
- 电、燃气、太阳能热水器：20元；热水器以旧换新：20元；热水器维修：30元。
- 微波炉、消毒柜：维修30元。
- 电磁炉维修：15元。

特色服务

- 美容美发、产后护理
- 马桶节水改造、净水改造
- 花盆盆景
- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测、家庭污染治理
- 旧家电回收
- 开、锁、修锁
- 灌水、管道
- 丁勤房屋、家装质量
- 产后催乳服务
- 白癜风治疗、灭鼠灭蟑
- 办公家具拆装维修
- 家具维修

家政服务

- 家庭清洁：1.8元/平米、开荒保洁：2.5元/平米、玻璃建筑面积计算，不足50平米按50平米计费。
- 房屋清洁：外墙清洁：价格面议。
- 普通疏通：马桶28元起；水管30元，主管40元起。
- 水工、电工：30元起。
- 水钻打孔：30元起。
- 饮水机：维修15元。
- 厨具：维修15-28元。
- 清洁20元。
- 油烟机：清洁30元起，维修20元。
- 卫生间清洁：厨房清洁：地砖清洁：沙发清洁：管道改造：墙面防水：室内除螨。

办公设备

- 台式电脑硬件维修：70元起。
- 台式电脑系统安装：40元起。
- 笔记本硬件维修：150元起。
- 笔记本系统安装：70元起。
- 显示器维修：55元起。
- 传真机维修：60元起。
- 喷墨打印机维修：85元。
- 一体机维修
- 地毯吸尘器加粉
- 吸油烟机维修

24小时读者热线

96060

推荐服务

- 美食快递
- 空调快修
- 彩电维修
- 水电气急修
- 电脑快修
- 马桶节水
- 家庭装修
- 钢材开锁
- 房屋清洁
- 产后催乳

投诉监督电话：96060

有快报监督，就有连心快报！连心快报，让你快乐每一天！

96060是快报便民网唯一24小时服务热线，拨打立刻接通，诚信服务！